

Этот журнал не похож на все другие журналы. Начиная с названия, потому что экзистенциальная традиция – это оксюморон, экзистенциальное – это то, что не укоренено в прошлом, а рождается здесь и теперь, выламываясь из всех канонов. Низкий поклон Семену Есельсону, который, как сказал бы Мамардашвили, «держит усилие» издания такого журнала вот уже 20 лет. Это, сказал бы Мамардашвили, «невозможно, но случается».

Этот журнал с самого начала был создан для того, чтобы его читали, и чтобы это было интересно. И писать в него интересно, хотя он отстает от духа времени, который требует индексацию в базах, импакт-факторы, индексы цитирования и прочие наукометрические регалии. У нашего журнала их нет, но он интересный, и поэтому я печатаюсь в нем и хочу продолжать в нем печататься, да продлятся его годы.